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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğinee yazılı oj^ak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. . /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Annem Antalya L Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalmaktadır.

Mahkum ailesi olarak bizler ihtiyaçlarım karşılamaya çalışıyoruz. Aneak mahkum ailesi olarak
zorlandığımız bir konu var. Mahkuma ait evde bulunan kıyafetleri cezaevine veremiyoruz.
Sadece etiketli, yeni alınmış kıyafetleri alıyorlar. Bu kıyafet asimda yeni dediğimizde koklayıp
"Hayır bu yıkanmış deterjan kokuyor" deyip almıyorlar. Ya hiç maddi durumumuz yoksa ne
yapacağız? Bu enflasyonda artık kimse baştan sona her mevsim geçişinde kendine bir şey
alamıyorken bizden neden bunu bekliyorlar? Mahkumun içeriden kıyafet çıkarma hakkı yılda
iki keze düşürülmüş. Antalya mevsim geçişi hızlı olan bir şehir. Bu durumda kıyafetin yılda iki
kez çıkarılmış olması demek yeni aldığımız kıyafetin mevsiminde çıkarıldığında bir daha
içeriye veremiyor olmamız demek. Bir kıyafetin yeni olup olmaması cezaevi yönetimi için
neden bu kadar tehlike arz ediyor anlamak mümkün değil. Bu mağduriyet mahkum yakınları
olarak bizleri zorluyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2)Eğer bu iddialar doğruysa mahkumlara yeni kıyafet zorunluluğu getirilmesinin hukuki
gerekçesi nedir?

3)Antalya L Tipi Kapalı Cezaevi’nde mahkumların cezaevinden dışarıya kıyafet çıkarma
haklarmm yılda ikiye düşürüldüğü iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa hangi
hukuki gerekçe ile mahkumların cezaevinden dışarıya kıyafet çıkarma haklan yılda
ikiye düşürülmüştür?

4)Konu ile ilgili bakanlığımzm bir talimatı söz konusu mudur?

5)Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konudan haberdar mıdır? — ,r ; “'

6)Son 7 yılda cezaevleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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